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XuMug Ha gavyHoM yJyacTke

3anaua 1

babyLlKka 3BOHUT BHY4YKE U cnpalinBaeT
KaKyto Mmaccy Boabl Haao gobdasutb K 500r
20% pacTtBopa xnopuaa dbapus, 4Tobbl
pacTtBop ctan 4%? 3TOT pacTBOp en
HeobxoamMM Ans onpbICKMBAHUS CBEKIbl Ha
OAa4YHOM y4acTKe NpOTUB AONITOHOCUKA.
KakoB ObIfnm OTBET BHY4YKN?



3aagava 2

babylika 3BOHUT BHY4YKE U cnpalunuBaeT
KaKyto maccy Boabl Haao nobasutb k 400r
10% pacTtBopa xnopuaa dbapus, 4TobbI
pacTtBop ctan 4%? 3ToT pacTBop eun
HeobxoAmMM Ara OnpPbICKUBAHUS CBEKIbI Ha
OAa4YHOM Yy4acTKe NpOoTUB AONITOHOCUKA.
KakoB ObIfnm OTBET BHYYKN?



3apgava 3

babylika 3BOHUT BHY4YKE U cnpallnuBaeT
KaKyto maccy Boabl Hago nobasutb kK 300r
15% pacTtBopa xnopuaa dbapus, 4TobbI
pacTtBop ctan 4%7? 3ToT pacTBop eun
HeobxoAnM A5 OnMpPbICKUBAHUS CBEKIb
Ha Ja4YHOM y4acTKe NMpoTUB OONrOHOCUKA.
KakoB ObIn OTBET BHYYKN?



3agava 4

babylika 3BOHUT BHY4YKE U cnpalunuBaeT
KaKyto maccy Boabl Hago aobasutb kK 600r
25% pacTBopa xnopuaa bapus, 4Tobbl
pacTtBop ctan 4%? 3ToT pacTBop eun
HeobxoAnM Ara ONpPbICKUBAHUS CBEKMb
Ha Ja4YHOM y4acTKe NMpoTUB OONrOHOCUKA.
KakoB ObIfnm OTBET BHYYKN?



3apgava 5

babylika 3BOHUT BHY4YKE U cnpallnuBaeT
KaKyto maccy Boabl Haao aobasutb kK 800r
5% pacTtBopa xnopuaa 6apust, 4ToObl
pacTtBop ctan 4%7? 3ToT pacTBop eun
HeobxoAnM A5 OnMpPbICKUBAHUS CBEKIb
Ha Ja4YHOM y4acTKe NMpoTUB OONrOHOCUKA.
KakoB ObIn OTBET BHYYKN?



XUMUA B NPOMbILLIIEHHOCTW

[1na npurotoBneHna LEMEHTHOrIO
pacTBopa, NPUMEHAEMOrO B
CTPOUTENBLCTBE, CMELLUNBAIOT LIEMEHTHbIV
NMOPOLLIOK, MeCOoK U BOAY B MacCOBOM
oTHoweHunn 1,5:6:2,5. OTeL NpocuT CbiHa
BbIYUCNNTb MAcCbl KOMMNOHEHTOB AJ1S
NpUroToBneHnsa 1kr pacTteopa.



3agava 2

[1na npurotoBneHna LEMEHTHOrIO
pacTBopa, NPUMEHAEMOrO B
CTPOUTENBLCTBE, CMELLUNBAIOT LIEMEHTHbIV
NMOPOLLIOK, MeCOoK U BOAY B MacCOBOM
oTHoweHunn 1,5:6:2,5. OTeL NpocuT CbiHa
BbIYUCNNTb MAcCbl KOMMNOHEHTOB AJ1S
NPUrOTOBNEHNA 2KI pacTBopa.



3aagava 3

[1na npurotoBneHna LEMEHTHOrIO
pacTBopa, NPUMEHAEMOrO B
CTPOUTENBLCTBE, CMELLUNBAIOT LIEMEHTHbIV
NMOPOLLIOK, MeCOoK U BOAY B MacCOBOM
oTHoweHunn 1,5:6:2,5. OTeL NpocuT CbiHa
BbIYUCNNTb MAcCbl KOMMNOHEHTOB AJ1S
NPUroTOBNEHNA SKI pacTBopa.



3anava 4

[1na npurotoBneHna LEMEHTHOrIO
pacTBopa, NPUMEHAEMOrO B
CTPOUTENBLCTBE, CMELLUNBAIOT LIEMEHTHbIV
NMOPOLLOK, NECOK 1 BOAY B MacCOBOM
oTHoweHunn 1,5:6:2,5. OTeL NpocuT CbiHa
BbIYUCIIUTb MacCbl KOMMNOHEHTOB AN
NPUroToBNEHUSA GKIr pacTBopa.



3apgava 5

[1na npurotoBneHna LEMEHTHOrIO
pacTBopa, NPUMEHAEMOrO B
CTPOUTENBLCTBE, CMELLUNBAIOT LIEMEHTHbIV
NMOPOLLOK, NECOK 1 BOAY B MacCOBOM
oTHoweHunn 1,5:6:2,5. OTeL NpocuT CbiHa
BbIYUCIIUTb MacCbl KOMMNOHEHTOB AN
NPUroToBNEHUSA 8KIr pacTBopa.



Xumusa B ObITY

PaboTHUK napnkmMaxepCcKkon 3BOHUT CBOEWN
nogpyre v cnpallmMBaeT. Kakas macca
neprugpons (30% pactBopa nepokcuaa
BOOOpOoAda) 1 BoAbl NOTpebyeTtca Ans
npurotoBrneHnsa 100r 9% pacTtBopa
nepokcmaa Boaopoaa. ATOT pacTBOP eN
HeobxoAuMm A5 OCBETMEHUST BOJSIOC
nepen okpackon. Kakon bbin oTBeT?



3agava 2

PaboTHUK napnkmMaxepCcKkon 3BOHUT CBOEWN
nogpyre v cnpallmMBaeT. Kakas macca
neprugpons (30% pactBopa nepokcuaa
BOOOpOoAda) 1 BoAbl NOTpebyeTtca Ans
npurotoBneHnsa 120r 9% pacTtBopa
nepokcmaa Boaopoaa. ATOT pacTBOP eN
HeobxoAuMm A5 OCBETMEHUST BOJSIOC
nepen okpackon. Kakon bbin oTBeT?



3aagava 3

PaboTHUK napnkmMaxepCcKkon 3BOHUT CBOEWN
nogpyre v cnpallmMBaeT. Kakas macca
neprugpons (30% pactBopa nepokcuaa
BOOOpOoAda) 1 BoAbl NOTpebyeTtca Ans
npurotoBneHusa 150r 9% pacTtBopa
nepokcmaa Boaopoaa. ATOT pacTBOP eN
HeobxoAuMm A5 OCBETMEHUST BOJSIOC
nepen okpackon. Kakon bbin oTBeT?



3anava 4

PaboTHUK napnkmMaxepCcKkon 3BOHUT CBOEWN
nogpyre v cnpallmMBaeT. Kakas macca
neprugpons (30% pactBopa nepokcuaa
BOOOpOoAda) 1 BoAbl NOTpebyeTtca Ans
npurotoBrneHusa 200r 9% pacTtBopa
nepokcmaa Boaopoaa. ATOT pacTBOP eN
HeobxoAuMm A5 OCBETMEHUST BOJSIOC
nepen okpackon. Kakon bbin oTBeT?



3apgava 5

PaboTHUK napnkmMaxepCcKkon 3BOHUT CBOEWN
nogpyre v cnpallmMBaeT. Kakas macca
neprugpons (30% pactBopa nepokcuaa
BOOOpOoAda) 1 BoAbl NOTpebyeTtca Ans
npurotoBrneHua 250r 9% pacTtBopa
nepokcmaa Boaopoaa. ATOT pacTBOP eN
HeobxoAuMm A5 OCBETMEHUST BOJSIOC
nepen okpackon. Kakon bbin oTBeT?



Xnmuga B MmeavumnHe

5% pacTBop xnopuaa KanbLuus
MCNOSib3yeTcs B MeaAUUMHE NS yryylleHus
CBEPTbIBAEMOCTU KpoBU. Kakne maccbl 3% u
10% pacTBopoB NoTpebyroTca Ans
npurotoBnenmns 100r Takoro pacteopa?
PacTtBop rotoButcA Anst S-rnetHero pebeHka.
He ownducs!



3agava 2

5% pacTBop xnopuaa KanbLuus
MCMoNb3yeTca B MeauumHe ans ynydeHus
CcBepPTbIBaeMoCTU KpoBU. Kakne maccbl 3% u
10% pacTBopoB NoTpebyroTca Ans
npurotoBneHns 120r Takoro pacteopa?
PacTtBop rotoBUTCS AOss S-reTHero pebexka.
He ownducs!



3aagava 3

5% pacTBop xnopuaa KanbLuus
MCNOSib3yeTcs B MeaAUUMHE NS yryylleHus
CBEPTbIBAEMOCTU KpoBU. Kakne maccbl 3% u
10% pacTBopoB NoTpebyroTca Ans
npurotoBnenmns 160r Takoro pacrteopa?
PacTtBop rotoButcA Anst S-rnetHero pebeHka.
He ownducs!



3anava 4

5% pacTBop xnopuaa KanbLuus
MCNOSib3yeTcs B MeaAUUMHE NS yryylleHus
CBEPTbIBAEMOCTU KpoBU. Kakne maccbl 3% u
10% pacTBopoB NoTpebyroTca Ans
npurotoBnenns 200r Takoro pacteopa?
PacTtBop rotoButcA Anst S-rnetHero pebeHka.
He ownducs!



3apgava 5

5% pacTBop xnopuaa KanbLuus
MCNOSib3yeTcs B MeaAUUMHE NS yryylleHus
CBEPTbIBAEMOCTU KpoBU. Kakne maccbl 3% u
10% pacTBopoB NoTpebyroTca Ans
npurotoBneHns 250r Takoro pacrtsopa?
PacTtBop rotoButcA Anst S-rnetHero pebeHka.
He ownducs!



[1aHo:

w(BaCl,)=20%(0,2)

m___(BaCl,)=500r
p-pa

& ,(BaCl,)=4%(0,04)

m(H,0)-?

PelwleHue

PelleHne 3a4a4m 0OCHOBaHO Ha paBEHCTBE
MacCbl paCcTBOPEHHOrO BeLLeCcTBa B UCXOOHOM U
KOHEYHOM pacTBOpax.

Pac4yeT Begeém no goopmyre:

1 m
W= p.B.
m
p-pa

O603Ha4YMmMm maccy Bofdbl Yepes X 1 nogcTaBuUM
OaHHble 3a4a4qun B popmyny.

0,2*500

500 B0

Pellaem ypaBHeHMe.

OT1BeT:2000r.



PelwleHue

HaHo:
m(uem.):m(SiO,):m(H,0)= 1. HaxoamMm cymMMy MaccoBbIX YacTeil
= 1,5:6:2,5 1,6+6+2=10
mp-pa:/I W 2. Haxognm maccel otgenbHbIX YacTen
:E:,?cl\:z;: m(Lem.)= 1:2:1’5 =150r
m(H,0)-? m(SI0,)= 1Kr*6 G
10
m(H,0)= 1:2:2’5 =250r

OtBeT: m(uem.)=150r, m(SiO2)=600r,
m(H20)=250r.



[1aHo:
(b(H202)=30%(O,3)
m =100r

1p-pa

& ,(H,0,)=9%(0,09)

m_ -7
p-pa

-?

BOObl

PelwleHue

1. PeweHne 3agaym oCHOBaHO Ha paBEHCTBE
MaccCbl paCTBOPEHHOIO BELLECTBA B MICXOQHOM U
KOHEYHOM pacTBOpax.

O6o3Haumm maccy 30% pacTteopa vepes X,
Toraa:
0,3*x=100%0,09

x=30

2. Maccy Bofbl BblMMCNSAEM Kak pa3HOCTb
MacC KOHEYHOro U MCXo4HOro pacTBOpPOB.

m(H,O)=m m

1p-pa ' p-pa
m(H20)=1 00r-30r=70r

Oteet: m(H,0)=70r, m___=30r.
p-pa



PelwleHue

[laHo: CymMmMma Macc pacTBOPEHHbIX BELWLECTB B 000MX

, £ NCXOAHbIX pacTBOpax AOMMKHA paBHATbLCS Macce
w(CaCI2)_3%(O’O3) PacTBOPEHHOIO BeLLeCTBa B TpebyemMom pacTBope.

m =100r O6o3Haunm maccy 3% pactBopa vepes X, Toraa m 10%
, ShiPa pacTBopa byaer 100-x, oTctoaa:
w1(CaCI2)=1 0%(0,1)

&. (CaCl.)=5%(0,05) 0,03x+0,1(100-x)=100*0,05
2 2 ’

Pewwaem ypaBHeHue.
m__-?
p-pa

m, -?
1p-pa

OtBeT: 71r n 29r.



